

沟通更容易、更快、价格实惠的汽车保险

2024 年 11 月 25 日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省政府推出了一个网站care-first.alberta.ca，介绍本省经过改进的、更快、更便宜的汽车保险计划。

未来两年，阿尔伯塔省的汽车保险体系将发生重大变化。为确保阿尔伯塔省人了解转为“护理优先”系统所需的信息，阿尔伯塔省政府推出了一个网站来解释此类变化和利益。

该网站重点解释新的汽车保险系统将如何提供更好的医疗和更快的收入支持福利。根据以护理为中心的系统，这些福利将持续在事故中受伤的阿尔伯塔省人的整个康复期。此外，根据新系统，阿尔伯塔省每年将节省高达400加元的费用。

“实施新的护理优先系统时，我们确保阿尔伯塔人能够节省汽车保险费用，我们希望为他们提供所需的信息，让他们了解福利如何增加和更快地被提供。”

内特·霍纳，财政委员会主席兼财政厅长

“脊椎按摩师是帮助事故受害者获得最佳护理并恢复生活质量的重要组成部分。阿尔伯塔省政府对汽车保险的改革帮助我们为有需要的人提供更好、更快的脊椎按摩护理。”

杰奎琳·博伊德医生，阿尔伯塔脊椎按摩疗法协会主席

实施这些变化的立法将于 2025 年春季出台。如获通过，行业合作伙伴将在未来两年内实施这些变化，包括制定 340 万份新的汽车保险保单。

速览

- 阿尔伯塔省政府将在加拿大实施第一个由民间提供的“护理优先”模式。
- Care-First 汽车保险系统将于 2027 年 1 月投入使用。

相关信息

- [护理优先网站](#)
- [汽车保险改革](#)
- [阿尔伯塔省报告中的汽车保险变化](#)



新闻发布

媒体咨询

[贾斯汀·布拉廷加](#)

587-357-2956 财政委员会和财政

新闻秘书